Lieber Markus,
Wie geht es dir? Ich bin ja nun schon wieder ein Jahr älter geworden. Wie immer habe ich ein großes Geburtstagsfest gemacht. Zur Party habe ich meine Freunde eingeladen. Wir haben in einer Pizzeria gefeiert. Alle sind pünktlich um 14 Uhr gekommen. Jeder Gast hatte ein tolles Geschenk für mich mitgebracht. Ich habe das Spiel „Die Sims 3“, einen Lügendetektor, eine Spardose mit meinem eigenen Foto und einen Wunschwürfel bekommen. Tomek und Krzysiek haben mir Lottoscheine für den ganzen Monat geschenkt! 
[bookmark: _GoBack]Zunächst haben wir sechs große Pizzas bestellt. Getrunken haben wir Cola und Fanta. Wir haben geplaudert und viel gelacht. Danach kam meine Mutter und brachte eine Torte mit. Das war meine Lieblingstorte mit viel Schlagsahne. Selbstverständlich gab es auch vierzehn Geburtstagskerzen. Ich habe alle Kerzen ausgeblasen. Meine Gäste haben mir alles Gute gewünscht und für mich ein Lied gesungen. Dann haben wir die Torte gegessen. Sie war echt lecker! 
Nach der Party war ich müde aber auch sehr glücklich. Ich freue mich, dass ich zusammen mit meinen Freunden feiern konnte. Schade, dass du nicht dabei sein konntest! Und wann hast du eigentlich Geburtstag? Was machst du denn da? Ich freue mich auf deine Antwort!
Viele Grüße,
Adam

